



## 习近平向2022年国际和平日纪念活动致贺信

新华社北京9月21日电 9月21日,2022年国际和平日纪念活动在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出,当前,国际安全形势发生深刻复杂变化,世界进入新的动荡变革期。在此重要历史关头,我提

出全球安全倡议,倡导各国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,尊重各国主权、领土完整,遵守联合国宪章宗旨和原则,重视各国合理安全关切,通过对话协商解决国家间分歧和争端,共担维护和平责任,同走和平发展道路,携手推动构建人类命运共同体。

习近平表示,今年纪念活动以“践行全球安全倡议,维护世界和平稳定”为主题,契合联合国宪章维护国际和平与安全的精神。希望纪念活动凝聚各方智慧和力量,为维护世界和平稳定作出积极贡献。

## 习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调 认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

新华社北京9月21日电(记者梅常伟)国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改革强军战略,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛

盾、政策性问题,深化国防和军队改革取得历史性成就,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦备战打仗,勇于开拓创新,扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮总结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验,部署了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提

出要求。

会上,12个单位结合工作实际,就这一轮国防和军队改革有关情况作了交流发言。

中央军委委员李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

## 加快重大项目建设 全力扩大有效投资 不断强化高质量发展支撑 黄河主持召开全市项目投资推进工作会议

本报讯(眉山日报全媒体记者王磊)9月21日,市委副书记、市长黄河主持召开全市项目投资推进工作会议,对全市项目投资推进工作进行再研究、再部署。黄河强调,要全面落实党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示要求,深入贯彻省委“决战四季度、大干一百天”决策部署,加快重大项目建设,全力扩大有效投资,不断强化高质量发展支撑。

黄河指出,抓项目促投资是推动经济高质量发展的重要抓手。今年以来,在各级各部门的共同努力下,我市先后引进了一批具有支撑性、引领性的重大项目,全市投资增速稳居全省第二,连续两个季度夺取全省项

目投资“双红榜”,值得充分肯定。同时,也要清楚地看到存在的问题和不足,进一步增强抓项目促投资的紧迫感、责任感、危机感,拿出决战的气势,保持大干的状态,全力推动更多项目签约落地、建成投运。

黄河强调,要秉持“签约是铜、开工是银、满产达效是金”,进一步完善重大项目推进考核机制,着力解决资源要素保障困难问题,进一步提高招商引资项目的签约落地率、资金到位率、项目投产率。要坚持招商引资和对上争取并重,在依法合规的前提下探索具有操作性的招商引资和对上争取审批机制,大力推行容缺审批、极速审批、并联审批,扎实做好项目前期工作,为项目顺利落地建设打下

坚实基础。要务实筹备抓好第四季度项目投资拉练,分层级、分行业、分类别开展督查调度,全面了解掌握推进进度,及时研究解决困难问题,切实做到以旬促月、以月保季、以季稳年,确保完成全年项目投资目标任务。要积极抢抓省出台政策性开发性金融工具和地方政府专项债资金政策机遇,提前谋深谋细储备好明年计划实施的制造业、交通基础设施等重大项目。要积极学习借鉴其他市州抓项目促投资的先进做法,进一步开拓

思维方式、创新工作方法,切实推动问题解决、短板补齐、实现发展。

会上,市经济合作局汇报了全市已签约10亿元以上招商引资重大项目推进情况,市发展改革委汇报了全市项目投资工作情况。眉山天府新区、各县(区)、园区和相关市级部门作了发言。

市委常委、常务副市长孙剑,市委常委、统战部部长鲁力,市委常委、副市长赵金霞,副市长邹汝林,市政府秘书长吴江参加会议。

### 全力以赴拼经济搞建设 决战四季度 大干一百天

## 市政协召开“双助”专项活动现场协商推进会 深入推进“双助”活动 擦亮“双助事业、永丰之路”眉山品牌

本报讯(眉山日报全媒体首席记者李幸见习记者周坤)9月21日,市政协召开“双助”专项活动现场协商推进会,深入学习贯彻习近平总书记来川视察重要指示精神,落实中央和省委、市委对政协工作的要求,总结交流“双助”活动经验,查找工作短板,为全省“双助”活动现场推进会在眉山召开做好准备。市政协主席、党组书记黄剑东出席会议并讲话。省政协农业和农村委主任郑学炳应邀参会。

2021年5月,省政协启动“助力巩固脱贫、助推乡村振兴”专项活动

(简称“双助”活动),我市政协系统在省政协的指导下,准确把握“双助”活动重要意义,逐步形成了行之有效的“四个一工作法”,建立起“双助事业、永丰之路”的眉山品牌。会议期间,与会人员参观了东坡区太和镇永丰村、吉香居食品股份有限公司、东坡区万亩柑橘园和丹棱县齐乐镇龙鹄村、顺龙镇幸福古村,了解全市在“双助”活动中的创新做法和阶段性成效。座谈会上,与会人员还观看了《双助事业·永丰之路》主题宣传片。

(下转02版)

## 东坡区修订出台经济合作项目引荐人奖励办法 最高可奖励300万元

本报讯(李为民 眉山日报全媒体记者王允浩)为进一步完善和优化招商引资激励机制,充分调动社会各界参与项目招引的积极性,近日,东坡区修订出台了《经济合作项目引荐人奖励办法(修订版)》(简称《办法》),对符合相关条件的“经济合作项目引荐人”,最高可奖励300万元。

“经济合作项目引荐人”指为东坡区提供有效项目投资信息并促进项目签约、履约的机构(包括但不限于企业、商协会、科研机构等)和个人,其所引荐的项目需属于东坡区泡菜食品、生物医药、高端装备制造、新能源新材料四大主导产业及关键配套项目,且原则上必须是规模以上企业。《办法》规定,对引进新建制造业类项目、在

工业园区内购买标准厂房项目、租货厂房或孵化器等项目并达到相应条件的,分类按项目投资金额的一定比例给予奖励,最高奖励200万元;对上述引进项目中属于500强企业、上市公司、高端人才项目、国家级“专精特新”小巨人企业等重大项目的,则分类按1.2-1.8的倍数加倍兑现奖励,奖励总额最高300万元。同时,对引进外资(FDI)项目且通过商务部认证的,按照注册资本实际到账金额的5%给予等价奖励;引进特别重大项目或具有国际领先水平,对东坡区产业发展具有重大引擎作用的投资项目,奖励标准由区政府另行审定。

《办法》将于2022年10月9日起施行,有效期3年。

## 传承三苏文脉 弘扬东坡文化 奋力建设文化强市

### 学习贯彻市委五届五次全会精神

□眉山日报全媒体记者罗端

#### 守正创新 不断增强东坡文化生命力影响力

8月8日,市政府新闻办、市数字经济发展局发布信息,特聘蓝色光标集团旗下虚拟人物“苏小妹”为“眉山市数字代言人”和“宋文化推荐官”,布局元宇宙新赛道,以虚拟IP和数字技术共同传播中华优秀传统文化。未来,双方将以虚拟人物“苏小妹”为创意抓手、以“眉山载体”为文化原点,共同探索城市文旅数字化升级、东坡文化年轻化表达、当地企业数字化营销的新方式,打造坚定文化自信的“眉山载体”,助推全市经济社会发展。

成为眉山“数字代言人”和“宋文

化推荐官”,虚拟人物“苏小妹”用新的数字技术讲述东坡文化,是我市守正创新、保护挖掘优秀传统文化,不断增强东坡文化生命力和影响力的生活实践。

眉山是三苏故里,是苏东坡的出生地、成长地,除了三苏祠,还有纱縠行、蟆颐山、短松冈、连鳌山、中岩寺等重要遗址遗迹,是“三苏”生活、求学、婚恋、游玩及落叶归根的故乡。“可以说,眉山是三苏遗址遗迹最集中、最丰富、最具代表性的地方,是中华优秀传统文化的宝贵财富。”市文广旅局主要负责人表示,眉山在苏学研究上起步较早,东坡文化中的思想观念、人文价值、行为规范早已融入城乡治理当中,塑造了城市的精神标识。

传承三苏文脉、弘扬东坡文化是使命所系、实践所需。近年来,市委、市政府深入实施“文化立市”战

略,在东坡文化传承弘扬方面作出了有益探索。完成了三苏祠建祠以来最大规模的保护维修、重新开馆,并入选国家文物局主编的《文物建筑保用结合案例解读》,荣获“第三届全国十佳优秀文物维修工程”称号,被联合国教科文组织授予文化遗产保护荣誉证书。建成了三苏祠苏轼文物库房和展厅,举办了“吾家东坡——苏轼题材文物特展”“苏轼书法全集”(四十五册本)图录特展”,为打造东坡文化传承发展中心,建设全球苏学研究高地、优秀传统文化教育基地、知名人文旅游胜地提供了支撑。

同时,挂牌成立了眉山东坡书院,完成《苏轼书法全集》编撰,成功举办第八届(眉山)东坡文化节暨首届四川音乐周及四届东坡文学艺术高峰论坛,

(下转02版)

9月20日,正在加紧建设中的洪雅县瓦屋山快速通道项目起于洪雅县高庙镇袁坪,止于瓦屋山镇张沙路,项目全长21公里,建成后将连通大峨眉国际旅游度假区,是瓦屋山快速连接成渝地区的旅游交通大道。

中新社发姚永亮摄

## 四川洪雅:瓦屋山快速通道建设忙



9月20日,正在加紧建设中的洪雅县瓦屋山快速通道项目起于洪雅县高庙镇袁坪,止于瓦屋山镇张沙路,项目全长21公里,建成后将连通大峨眉国际旅游度假区,是瓦屋山快速连接成渝地区的旅游交通大道。

中新社发姚永亮摄

### 今日导读

- 03版 小县唱大歌 振兴奋进时  
——以乡村振兴探索“城乡融合·共同富裕”的丹棱故事
- 04版 守护“小包裹”的“大安全”  
我市筑牢邮政快递行业防疫屏障